

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 27.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3678/answer/3679>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Заболевание считается хроническим, если существует около года и имеет тенденцию к рецидивированию. Шеечный цистит (поражение шейки мочевого пузыря) – упорно и длительно протекающее заболевание, которое требует очень добросовестного отношения к выполнению всех рекомендаций врача. Сначала надо выяснить причину цистита, пройдя следующие обследования (если не делали): анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря). Возможно, что надо будет сделать уретроцистоскопию (визуальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря), проконсультироваться у гинеколога. После этого можно будет определиться с причинами возникновения цистита и лечением. При беременности возможны обострения, которые труднее лечатся (т. к. при беременности не все препараты можно применять). Выполнением всех рекомендаций врача можно добиться длительной (иногда до нескольких лет) и стойкой ремиссии. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)